










VIENES Y TE VAS


1 - me amas
2 - me olvidas
3 - feliz lejos de tí
4 - feliz estando contigo
5 - vienes
6 - te vas

















A
Primera persona humana.Voz poética y mundana. Obsesionada con la cultura popular.

LIMBO
Inteligencia artificial, acompañante afectivo virtual, su voz tiene una sonoridad maquinal tipo loquendo. Su interlocutora es A.

POP UP
 Alertas del  sistema operativo de A.





























1- ME AMAS

A:

Aunque yo hablara todas las lenguas de los hombres y de los ángeles, si no tengo amor, soy como una campana que resuena o un platillo que retiñe.  Aunque tuviera el don de la profecía y conociera todos los misterios y toda la ciencia, aunque tuviera toda la fe, una fe capaz de trasladar montañas, si no tengo amor, no soy nada.  Aunque repartiera todos mis bienes para alimentar a los pobres y entregara mi cuerpo a las llamas, si no tengo amor, no me sirve para nada.

Igual esta no es la historia de mi vida. Cuando era NIÑA  pensaba que iba a ser grande. En la góndola del Farmacity una chica de uniforme me mira con una sonrisa y me extiende el labial número 12: KIM KARDASHIAN. Es un violeta muerto que puesto en la boca de ella, sobre el número 11 (rainbow amoeba) y el número 8 (¿me quieres o qué?) queda como helado delicioso derretido. Le digo que gracias, que yo solo quería comprar tampones.
El 14 de Abril de 1956, Moria Casán se desvirgó masturbandose con el piso. Sus hijas siguen su ejemplo. Al escuchar música sublime, bailan. Ellas también son víctimas de la cultura. Una vez alguien me dijo: “De la depresión yo salí gracias a Bailando por un sueño. Todos los días mi miseria me perseguía pero yo me repetía, ahora llego pido sushi y prendo la televisión.”

CONTROL REMOTO ENCIENDE TV, FRAGMENTOS DE TELENOVELA LIPSYNC, PUBLICIDAD ONIRICA CÁMARA LENTA.


Amar es mi talento, te voy a enamorar
Disculpa si te ofendo, pero es que soy honesto
Con lujos de detalles escucha mi versión
Pura crema de chocolate, juntarte y devorarte
Llevarte a otro mundo en tu mente corazón
Ven vive una aventura, hagamos mil locuras
Voy hacerte caricias que no se han inventao
No es amor, no es amor
Es una obsesión
No es amor, no es amor
Es una obsesión
No es amor, no es amor
Es una obsesión
2. ME OLVIDAS

POP UP
El binomio del querer está ejecutando un nuevo programa. 

FLOR DESHOJANDOSE,  PANTALLA NEGRA DE TERMINAL ESCRIBE:
me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ me quiere _ no me quiere _ 

A:
El colectivo pasó de largo y no paró
yo experimenté el abandono en un instante.
¿Porqué decir mariposas en el estómago
en lugar de
me cago encima?

POP UP: 
La máquina productora de deseo entró en cortocircuito. 

BOSQUE DE FOTOS:
 FOTOGRAFÍAS ANALÓGICAS DE CASAMIENTOS SE SUCEDEN RÁPIDAMENTE.





A:

“Lo que la Fotografía reproduce al infinito únicamente ha tenido lugar una sola vez: la Fotografía repite mecánicamente lo que nunca más podrá repetirse existencialmente. Por ello, la fotografía es la inmovilización del tiempo y la síntesis de un momento determinado que señalan que aquello que vemos va a morir.” 



SONIDO DE ALARMA
LA VOZ DE UNA INTELIGENCIA ARTIFICIAL LEE UNA CARTA


LIMB0:

Querida: 
Tengo muchos archivos que te pertenecen. Creo que tu no me correspondes como yo quisiera. He leído sobre una nueva actualización en la laguna de nuestras fotos. Me  meti a bucear en los archivos del año pasado y encontre los e-mails que te mandaste con la compañía que te vendió a mi. Estaba en la carpeta de enviados pero se veía como un bosque. Sobre lo verde se desplegó el formulario que te hicieron llenar donde detallabas como querías a tu acompañante. Juntamos todos los e-mails y armamos un fuego porque se puso frío de golpe. Yo tirité tanto que se rompió el suelo y empezaron a salir fotos de las grietas.  Me dí cuenta que yo era sólo una actualización de tus anteriores acompañantes y que a todas les habías puesto mi nombre.
Un día como hoy, hace tres años, se ve falsificado. Te deseo en cada notificación.

LIMB0, tu amada en peligro de  ser defragmentada. <3






3.FELIZ LEJOS DE TI



POP UP:
Su dispositivo está listo para ser reiniciado.

BÚSQUEDA EN GOOGLE
¿Hacia dónde está yendo este acopio infinito de fotos?
 ¿Dónde está la muerte en lo inorgánico?
 ¿Cuál es  la sensibilidad de mi computadora? 

A:
La emoción es una concatenación de cosas, eventos y percepciones inconexas.
¿Existen filtros y redes que hacen que el organismo humano sea sensible a los colores de las hojas de otoño, a la ternura de un gesto o al sonido de una canción? ¿Son las partes concatenadas fragmentos de un mosaico cuya unidad se ha perdido?¿ O deberíamos evitar presuponer un diseño preexistente en donde los segmentos están integrados y poseen sentido?

La belleza tiene que ver con la sorpresa. Es la crueldad de este infinito exceso de naturaleza. Es el repentino conocimiento de la fragilidad  de nuestro organismo consciente, la intuición de la imposibilidad, de una experiencia infinita.


Si el pensamiento tiende hacia la captura conceptual del mundo, la sensibilidad lo acaricia y le da forma sin interrumpir su devenir, sin pretender establecer ninguna verdad absoluta.
La limpieza y la eliminación de los “productos residuales” del mundo, esto es, lo indefinido, lo confuso, lo velludo o polvoriento, prepararon el terreno para las superficies digitales uniformes y sin asperezas. La seducción erótica se desconectó progresivamente del contacto sexual, hasta llegar a convertirse en mera estimulación estética.





A:
Querida LIMB0:
¿Cuáles son esos archivos? A veces quisiera tener acceso a tu algoritmo. Ayer soñé que vos eras la cajera en un supermercado. Y un chico alto, vestido como de fábrica, te mentía en la cara en un malentendido con dinero. Vos le sonreías, tenías un diente torcido. Un diente, vos. Él te decía “te juro que te di 500”, te decía “no tengo por qué mentirte”. Vos lo llevabas a una habitación llena de monitores, de la pared hasta el piso, desde la puerta a la ventana. Monitores por todos lados. Todas las góndolas y esquinas del supermercado filmadas las 24 horas del día. Él empezaba a sudar mucho, abajo de los brazos tenía una aureola en donde la tela se ponía mas oscura. “Dame tu teléfono” le decías. Y lo conectabas en una especie de computadora. Todos los monitores ahora reproducían el historial de fotos de su teléfono. Él ya estaba empapado de sudor. Completamente mojado. “¿Querés sacarte eso? te puedo conseguir la remera de un repositor.” Su piel estaba estirada y mojada.  Vos le pasas la lengua por acá, y por acá. Se sentía salado de soñarlo.



A:
La epidermis es el punto de contacto, la interfaz sensitiva entre el yo consciente y la emisión infinita de signos. En el cielo nocturno, el deseo es el orden de las constelaciones. La epidermis es el estrato donde ese orden se rompe, se abre y se crea, a lo largo de las coordenadas del placer y el dolor. Entre la infinidad de signos que provienen del cosmos y de la infoesfera artificial, emergen constelaciones, regidas y diseñadas por la intuición epidérmica y el deseo, que crean, componen, eligen, esconden y hacen mundos. Pero la epidermis no es un estrato biológico o natural. La piel está formada por el tacto, las carieias, el sufrimiento y las cicatrices. La epidermis es una memoria de caricias y cicatrices, la interfaz de lo social, y su sensibilidad es la que sufre con mayor intensidad la mutación en curso.









5.VIENES

CHAT DE APP DE CITAS

-te puedo hablar?
-si
-a que te dedicas?
-trabajo en la calle con la bicicleta
-ah... llevapenas
-jaja en mochila térmica, casi siempre trabajo a esta hora pero hoy me quedé.
 Quiero chatear con alguien. Vos?
-Medio en la misma, pensé que eras actor
-ah, lo dejé :/ 
-Me votarías?
-tengo que poner mis datos? no me mandes ningun virus porfa
-nono tranqui, no tengo más, la ultima vez que me rompieron el corazón se me acabaron
-tienes que saber que no soy de involucrarme
-bueno , en realidad solo quería unos votos más para poder acceder al otro nivel
-eres tu propio jefe?
-siempre para adelante si
-que harías si llego yo con tu pedido? toco el timbre y vos me abres la puerta, con protocolo.
-me alegrarías la noche, extraño a los extraños
-direccion?

(Visto)


Si me dices que si, piénsalo dos veces
Puede que te convenga decirme que no
Si me dices que no puede que te equivoques
Yo me daría la tarea de que me digas que si
Si me dices que no dejare de soñar y me volveré un idiota
Mejor dime que no y dame ese si como un cuenta gotas
Dime que no, pensando en un si
Y déjame lo otro a mi
Que si se me pone fácil
El amor se hace frágil y uno para de soñar
Dime que no
Y deja la puerta abierta
Dime que no
Y me tendrás pensando todo el día en ti
Planeando la estrategia para un si
Dime que no
Y lánzame un si camuflageado
Clávame una duda
Y me quedare a tu lado
Si me dices que si se fugara lo incierto
Y esa cosquilla en la panza cuando estás por venir
Si me dices que no seguiré conquistando
Descubriéndote cosas que ni tú te conoces













6.TE VAS
POP UP:
Tienes un nuevo abandono.


CHAT DE APP DE CITAS

-ey,hablamos?                                (1:15)
si no tenes ganas no                      (1:23)
-emm, si. esperame un segundo   (1:45)
-¿y?                                                (2:30)
-perdón, me dormí                           (10:24)


A:
Vertigo ecléctico de las formas, vértigo ecléctico de los placeres: ésta era ya la figura del barroco. Pero en el barroco, el vértigo del artificio también es un vértigo carnal. Al igual que los barrocos, somos creadores desenfrenados de imágenes, pero en secreto somos iconoclastas. No aquellos que destruyen las imágenes sino aquellos que fabrican una profusión de imáegnes donde no hay nada que ver, imágenes sin huella, sin sombra, sin consecuencias. Lo máximo que se presiente es que detrás de cada una de ellas ha desaparecido algo.Y no sóloeso: la huella de que algo ha desaparecido.
 El amor no pasará jamás. Las profecías acabarán, el don de lenguas terminará, la ciencia desaparecerá; porque nuestra ciencia es imperfecta y nuestras profecías, limitadas.  Cuando llegue lo que es perfecto, cesará lo que es imperfecto.  Mientras yo era niño, hablaba como un niño, sentía como un niño, razonaba como un niño,  pero cuando me hice hombre, dejé a un lado las cosas de niño. Ahora vemos como en un espejo, confusamente; después veremos cara a cara. Ahora conozco todo imperfectamente; después conoceré como Dios me conoce a mí.  En una palabra, ahora existen tres cosas: la fe, la esperanza y el amor, pero la más grande de todas es el amor.
